
 
 

Vernietiging rechtspraak, dwangbevel(en), claim(s), boete(s) etc 
 
 
: Private Confidential : 
 
 
Ministerie van Justitie en Veiligheid 
Turfmarkt 147, 2511DP 's-Gravenhage 
Postbus 20301, 2500EH 's-Gravenhage 
KVK-nummer: 27380834 Vestigingsnummer: 000013669664 
Persoonlijk gericht aan/in handen van: Directeur David Van Weel 
 
Centraal Justitieel Incassobureau (CJIB) 
Persoonlijk gericht aan: Directeur CJIB Johan Bac 
Postbus 1794 8901 CB Leeuwarden 
Tesselschadestraat 55 8913HA Leeuwarden 
KVK nr: 01176224 Vestigingsnr. 000001338897 
 
Deze mail is tevens gericht aan alle aan de Nederlandse Staat gelieerde nep koningen, koninginnen, minister 
presidenten, Ministers, 1e en 2e Kamerleden, Gemeenten, Gemeente secretarissen, 
Burgemeesters, Gemeenteraadsleden, SDG-gelieerde Bedrijven, Gerechtsdeurwaarders, Incassobureaus, 
Politiebureaus, Politierechercheurs, Politieagenten, en alle andere ambtenaren, functionarissen en 
overheidsmedewerkers die allen per 18 maart 2026 uit hun functie gezet en ontslagen zijn en wachten op een 
passende Strafrechtelijk Sanctie op basis van Militair straftribunaal. 
 
["Goedendag, medewerker(s) hierbij een kennisgeving inclusief harde eis om direct na ontvangst van deze 
aangetekende mail per ommegaande alle onrechtmatige openstaande boetes, claims, vorderingen, 
schikkingen, dwangbevelen en blokkades nu en in de toekomst op naam van EIKE MULLER - Alle 
notatievarianten inbegrepen - op te heffen en te verwijderen uit alle overheidsdatabases. Graag een 
schriftelijke bevestiging van deze gegevensverwijdering op basis van mijn recht op een eerlijk proces, hoor en 
wederhoor en privacy (AVG-wetgeving). Indien u hier geen gehoor aangeeft loopt mijn vordering richting 
Johan Bac Directeur van het CJIB en de Staat Der Nederlanden van de totale dwangsom 
van €45.000.000,00. (12811 troy ounce gouden muntstukken) op met 1 gouden Troy Ounce munt per dag >> 
zie bijlage Vordering Schenden mensenrechten. 
 
Onderwerp: Hierbij doe ik u per aangetekende mail een kennisgeving toekomen van mijn onweerlegbare bewijs-
stukken. Uit deze documenten, waaronder de Postmaster Documenten, Decreten en WOO-verzoeken, maak  
ik duidelijk dat de vermeende bevoegdheden, autoriteit, jurisdictie en mandaten van het Nederlands 
Koningshuis, De Staat Der Nederlanden en alle daaraan gelieerde entiteiten, per ontvangstdatum van deze 
mail (inclusief bijgeleverde bijlagen) volledig gediskwalificeerd, nietig, uitgeschakeld en ongeldig is. 
 

https://www.kvk.nl/bestellen/#/27380834000013669664?origin=search


 
Deze aangetekende mail inclusief bijhorende kennisgeving is gericht aan het Nederlandse Koningshuis, De 
Staat Der Nederlanden en alles wat daaraan gelieerd is. 
 
 

Hieronder richt ik mij op het Ministerie van Justitie en Veiligheid en speciaal op het CJIB daar dit uitgeschakelde Ministerie 
de veiligheid van alle Nederlanders dient te waarborgen en deze primaire taak in opdracht van Agenda 2030 niet 
uitvoert. 
 
 
Het Ministerie van Justitie en Veiligheid verzaakt niet alleen haar plicht tot het beschermen van de justitiele en fysieke 
veiligheid van alle Nederlanders, zij doet het tegenovergestelde. 
 
Het Ministerie van Justitie en Veiligheid is net als zes andere Nederlandse Ministeries en het volledige gemeentelijke 
en provinciale ambtenarenapparaat onderdeel van VN Agenda 2030. 

 
Hierbij wil ik u wijzen op de de in mijn Beëdigde Verklaring van Waarheid (BVVW) beschreven 
wereldwijde exposure van de GROOTSCHALIGE INTERNATIONALE 
GEBOORTEAKTEFRAUDE, HYPOTHEEKFRAUDE, MENSENHANDEL, KINDERHANDEL (SATANISCH-
RITUEEL-KINDERMISBRUIK), ORGAANHANDEL, bedrog, fraude, dwang, dwaling, oplichting, 
afpersing, valsheid in geschrifte,  samenzwering, meineed en hoogverraad door de Blackrock, 
Vanguard, VN, NAVO, WEF, en ALLE overheden en regeringen inclusief de Staat der Nederlanden, 
Nederlandse Overheid, Ministeries, CVOM, CJIB, CAK, RDW, Belastingdienst , JEUGDZORG, VEILIG 
THUIS, RUTGER STICHTING, RODE KRUIS, etc. 

 
De geest is uit de fles: de bewijzen stapelen zich steeds verder op.  
Alles is vastgelegd en gedocumenteerd door miljoenen mensen wereldwijd. 
 
 
If education doesn't teach you to resist injustice, it has failed, so our Democratic system has 
TOTALLY failed and ALL PUBLIC SERVANTS WHO DISOOBEY THE RULE OF LAW ARE 
responsible for FAKING to have ANY authority and/or jurisdiction over living men and women.  
 
 
UPU = Universal Postal Union - Bern Switzerland  
 

De UPU is een gespecialiseerd agentschap van de Verenigde Naties dat de 
internationale postsector coördineert. Haar kernfuncties zijn: 

• Het zorgen voor een enkel gebied voor de uitwisseling van post tussen landen. 

• Het stellen van standaarden voor postproducten en diensten. 

• Het regelen van tarieven (zoals de vergoedingen voor het bezorgen van brieven uit 
het buitenland). 

 
 
Functie Postmasters en de door de Postmasters vervaardigde en verstuurde 
documenten. Voor alle onwetenden die denken dat offcieel bekrachtigde Postmaster 
documenten geen bepalende daad kracht en functie hebben. 👇👇👇👇👇👇 
 
ALL COUNTRIES WORLDWIDE ARE CONTROLLED BY THE POST OFFICE, NOT THE KINGS, NOT THE 
COURTS OR JUDGES BUT CONTROLLED BY THEIR POSTMASTERS: https://www.youtube.com/watch?v=jVOD7H9NcRY 

https://www.youtube.com/watch?v=jVOD7H9NcRY


NO CONSENT NOTICE TO RECEIVER(S): 

01)THE BANKRUPTCY OF THE RULE OF LAW - THE END OF BIRTH CERTIFICATE FRAUD AND 
PEONAGE WORLDWIDE UCC-1 FILING #2025023588 GOVINDA TIDBALL 
 
02)ON 2025/05/03 YOU RECEIVED MY DECREE OF SOVEREIGN SELF-DETERMINATION BY 
REGISTRED EMAIL ID ABCDEFG88- ISSUED BY ME EXECUTOR & BENEFICIARY OF MY ESTATE 
 
03)FAILURE TO RESPOND WITHIN 20 DAYS SHALL STAND AS IRREFUTABLE PROOF OF SYSTEMIC 
FRAUD UNDENIABLE EVIDENCE FOR DISHONOR BAD FAITH AND BREACH OF TRUST 
 
04)YOU DID NOT PROVIDE LAWFUL AND VERIFIED RESPONSE UNDER PENALTY OF PERJURY 
PROVING YOUR JURISDICTION AND AUTHORITY OVER MY ESTATE 
 
05)BY NOT REBUTTING MY DECREE OF SOVEREIGN SELF-DETERMINATION YOU SILENTLY 
AGREED TO MY STATUS AS A SOVEREIGN LIVING MAN CREDITOR 
 
06)BY NOT REBUTTING MY DECREE OF SOVEREIGN SELF-DETERMINATION YOU SILENTLY 
AGREED TO MY RIGHTFUL CLAIM OF €15 MILLION RESTITUTION AND FULL SETTLEMENT 
 
07)I DO NOT CONSENT TO ANY PRESUMPTION OF AUTHORITY OVER MY ESTATE AND DEMAND 
IMMEDIATE ACTION IN ACCORDANCE WITH MY DECREE KNOWN AND FILED INTO THE RECORD 
 
08)THAT THIS DECREE STANDS AS LAWFUL TRUTH AND NO CORPORATION FICTION MAY 
OVERRIDE THE LIVING AUTHORITY OF A DIVINE BEING EXECUTED AND SEALED ON THE 20TH of 
APRIL OF 2025 
 
09)VI COACTUS BENEFICIARIES WITHIN THE FALSLY CREATED COMPANIES OF THE 
BSN/BV/VESSEL/CAPITALS/DEBTORS WITHIN THE COMPANY STATE OF THE NETHERLANDS 
 
10)NO CONSENT NO CONTRACT NO OBLIGATION TO ANY GOVERNMENT CORPORATION MINISTRY 
UBO-REGISTRATIONS STAKEHOLDERS GEMEENTEN OR BENEFICIARIES WITHIN THE COMPANY 
OF THE NETHERLANDS AND OR ANY PLACE OR LOCATION WORLDWIDE. 
 
11)NO CONSENT CARE PROTOCOLS NO CONSENT CREATING FILES FOR CARE AND WELFARE IN 
ORDER TO FALSLY CLASSIFY RESTRICT OR HOSPITALISE PEOPLE IN A PSYCHIATRIC CLINIC 
AGAINST THEIR WILL 
 
12)NO CONTRACT MUNICIPALITIES NETHERLANDS/GENERAL MANAGEMENT/CONTRACT 
MANAGERS/TRUST ADMINISTRATORS/OTHER K.V.K. UBO REGISTRATIONS 

13)NO CONSENT NO CONTRACT B2B MANAGERS VI COACTUS COERCION ART 6:228/3 
:44BW/ALLRIGHTSRESERVED WITHOUT PREJUDICE/UCC1-103/UCC1-104/UCC1-207/UCC1-308 

14)ORIGIN IS AUTHORIZED CQV LIVE LIFE COMPETENCE AGENT AND REPRESENTATIVE FOR 
STRAWMAN LIVELIFECLAIM 3SRPKN8888888 COUNTY CORONER LETTER 

15)3SRPKN888888888 PRIVATENAMECLAIM 3SRPKN8888888 PERSONALDATACLAIM 
3SRPKN888888888 SECURITYAGREEMENT 3SRPKN8888888 UCCFINANCINGSTATEMENT 

16)2023-888-8888-8 SOEVEREINITEITSVERKLARING POSTVAARTUIGNUMMER 3SRPKN888888888 
ALLRIGHTSINVOKED ALLRIGHTSRETAINED NORIGHTSWAIVED 

17)REPORT OF VIOLATION EXECUTIVE ORDER 13818 RICO LAW 18 U.S.C. §§ 1961-68 



BEWIJSMATERIAAL ONTBREKEN AUTORITEIT NEDERLANDSE OVERHEID (LEGAL EVIDENCE): 
 
 
Hieronder een aantal belangrijke documenten, links en feiten als bewijsmateriaal voor uw onrechtmatige 
handelen wegens ontbreken bevoegdheid, autoriteit en jurisdictie over levende mensen van vlees en bloed: 
 
 
NEP KONING(SHUIS) 
 

Statement 'koning' Willem Alexander Philadelphia Us: 
 
“In een vrije samenleving zijn de vorsten dienaren en de bevolking hun meerderen en soevereinen” 
"Overheidsfunctionarissen dienen de belangen van het volk te behartigen van niets of niemand anders" 

 
Blijken die Soevereinen en Autonome anti-institutioneel gedachtengoed aanhangers 
en belastingbetalers gewoon gelijk te hebben en de slapende massa zoals voorspelt niet 😆😆 
 
 
ANTI-INSTITUTIONEEL GEDACHTENGOED: 
 
De term Anti-institutioneel gedachtengoed of extremisme bedacht door de overheid om kritisch denkende 
Nederlanders te framen en demoniseren is overigens volledig ontkracht en debunked door de Federatie Veilig 
en Vrij en volledig tot moes geslagen in de Beëdigde Verklaring van Waarheid en bijhorend WOO-verzoek 
waarvan we op 08-04-2026 via het Ministerie BZK officieel bekrachtigd hebben gekregen dat de Staat Der 
Nederlanden NUL documenten of andere Informatiedragers in bezit heeft waaruit haar bevoegdheid, autoriteit 
en/of jurisdictie over levende mensen van vlees en bloed blijkt of zou blijken. 
 
 
DE WET BESTAAT NIET:  
 

De wet is niets meer dan een verzinsel van de lokale heerser. Zie BVVW blz 27-29 
De onwetende mens maakt veronderstellingen en aannames zelf tot wet door stilzwijgende toestemming. 

 
Mark Rutte citeert A Kuyper op 24 02 2021: luister en lees en wordt aub wakker ❤ ❤ ❤ 
 
"Bij elke welgelukte aanslag op de vrijheid kan dus de Staat nooit dan medeplichtige zijn, hoofdschuldige blijft 
de plichtvergeten burger zelf, die, in zonde en zingenot zijn zedelijke spierkracht verslappend, de kracht tot 
eigen initiatief verloor."  https://youtube.com/watch?v=sY5QjgUXmf4&t=12&feature=shared 
 
 
STAAT DER NEDERLANDEN VOLLEDIG GELIEERD AAN AGENDA 2030 ONDER DE VN, NAVO, WEF:  
 
Het NEDERLANDS KONINGSHUIS, ALLE Politie organen wereldwijd, 7 Nederlandse MINISTERIES, en 
ALLE ambtenaren en functionarissen in Nederland zijn gekoppeld aan het World Economic Forum.🔥🔥 
https://www.facebook.com/share/v/1D5uvSjJm6/ 
 
https://nederlandwatisergaande.nl/video/politie-organen-wereldwijd-zijn-gekoppeld-aan-het-world-economic-forum/ 
 
 
ONBEANTWOORDE BRIEVEN EN WOO-VERZOEKEN: 

14 WOO-verzoeken ingestuurd door Postmaster Eric Supreme Judge Court aan het Ministerie van Financiën 
waarbij Eric de overheid verzocht binnen 45 dagen een aantal zéér cruciale zaken aan te tonen op basis van 
verifieerbare bestaande documenten en andere informatiedragers. 🔥🔥🔥🔥🔥🔥🔥🔥🔥🔥🔥🔥 

https://youtube.com/watch?v=sY5QjgUXmf4&t=12&feature=shared
https://www.facebook.com/share/v/1D5uvSjJm6/
https://nederlandwatisergaande.nl/video/politie-organen-wereldwijd-zijn-gekoppeld-aan-het-world-economic-forum/


Er is tot de dag van vandaag zoals wij inmiddels weten en begrijpen nul bewijs aangeleverd om de simpele 
reden dat de overheid een fictie is en dat wij het volk glimlachend de baas zijn. De overheid en haar dienaren 
dienen louter en alleen de belangen te behartigen van haar opdrachtgevers, het volk, de mens (de burger) en 
niets of niemand anders. 

 
WIE BESTUURT NEDERLAND?? 👇👇👇👇👇👇  

 
The Trueman Show #175 Eelco de Boer 'Nederland is het centrumland' 
https://www.youtube.com/watch?v=ge5epx0eqr8 
 
NEDERLAND IS EXTREEM GELIEERD AAN ISRAEL.  
 
IS HET NIET ANDERSOM, IS NEDERLAND NIET HET ECHTE JUDAH OF BABYLON?  
 
PETER BAARS NOEMT NAMEN VAN HOOGEPLAATSTE ZIONISTEN IN NEDERLAND: 

Peter Baars over de geheime dienst, Nederlandse politiek & spirituele kracht 
https://youtu.be/OGC-2qG8RwE 
 
 
THE MARRIAGE LICENSE IS A FRAUDULENT SECULAR CONTRACT - DAVID STRAIGHT 
 
Zo is een huwelijk voor de "wet" ( = bedrijfsregel "Staat der Nederlanden" )  niets meer dan het het 
contract van een "Joined Venture" ( tussen 2 Ficties ) met de "Staat", dit alleen maar t.b.v. veilig-
stelling van beider Trust-kapitaal naar de OBLIGATIE-MARKT 
 
WAARSCHUWING AAN DE ONTVANGER(S) VAN DEZE BRIEF/MAIL: 
 
Indien u wenst door te gaan met uw valse frauduleuze praktijken dan bent u bij deze gewaarschuwd dat de 
vermeende bevoegdheid, autoriteit en/of jurisdictie van de Nederlandse overheid en alles wat daar aan 
gelieerd is over levende mensen van vlees en bloed niet aangetoond is of kan worden, omdat deze 
bevoegdheid, autoriteit en/of jurisdictie simpelweg niet bestaat. Een bedrijf (CORPORATION) kan geen 
wetten uitvaardigen, slecht bedrijfsregels, DIE ALLEEN VOOR HET EIGEN PERSONEEL GELDEN. 
 

 
Tot persistit, beheerder van de FreemanSociety – Ambassade van de levende Mens: : Eike."] 

https://www.youtube.com/hashtag/175
https://www.youtube.com/watch?v=ge5epx0eqr8
https://youtu.be/OGC-2qG8RwE
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